

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta filozofická**  
**Katedra románských jazyků**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
**(Posudek vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **Simona Gebrová**

Název práce: **Environnement : les grands problèmes actuels en France**

Hodnotil : **PhDr. Dagmar Kolářiková, Ph.D**

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl splněn):

Studentka si ve své bakalářské práci s názvem „Životní prostředí : hlavní aktuální problémy ve Francii“ klade za cíl popsat co nejkompaktněji aktuální stav životního prostředí ve Francii a poukázat na problémy spojené se životním prostředím. Stanovený cíl práce se autorce podařilo splnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Ve své práci vychází autorka z obecné definice životní prostředí. V dalších kapitolách se zabývá znečištěním ovzduší, sladkých vod, oceánů a půdy, dále pak problematikou geneticky modifikovaných organismů a riziky a důsledky hluku na lidský organismus. Jedná se tedy o náročné odborné téma, jehož zpracování vyžadovalo nastudování velkého množství informací a především výbornou znalost odborného jazyka, neboť ekologie vychází z dalších věd, jako je např. biologie, fyzika, chemie, geologie apod., ale dotýká se i práva, ekonomie, historie aj. Práce je především kompilací poznatků z odborné literatury a internetových zdrojů, která je však relevantní zadanému tématu. Tvůrčí přístup uplatnila studentka zejména při sestavování kvalitního slovníčku, který obsahuje termíny používané v dané práci (s. 56-64). Autorka práci vhodně doplnila i dalšími přílohami.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev autorky práce je na vysoké úrovni. Prokázala výbornou znalost nejen obecného, ale i odborného jazyka. Rovněž citace a odkazy na literaturu odpovídají normě ČSN ISO 690 a ČSN ISO 690-2. Práce je přehledná, vhodně rozčleněna do příslušných kapitol a podkapitol. Práci lze označit za kvalitní i po stránce grafické, což platí i pro příložené tabulky a obrazové statistiky a již zmíněný slovníček.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Autorka si zvolila vysoce aktuální, ale zároveň i velmi obtížné téma. Zvolenou logickou strukturou práce však prokázala výbornou znalost základních problémů a jejich souvislostí. Je také třeba ocenit autorčinu snahu proniknout hluboko do problematiky, ačkoliv není odborníkem na dané téma. Jazyková úroveň předložené bakalářské práce je tak vysoká. Rovněž závěry BP a jejich formulace jsou zpracovány na velmi dobré úrovni. Odborný text práce je vhodně doplněn tabulkami, obrazovými statistikami a především kvalitním slovníčkem. Z bakalářské práce je zcela patrné, že studentka k jejímu vypracování přistoupila velice zodpovědně. Předložená bakalářská práce tedy splňuje všechny požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

1. Je logické, že v bakalářské práci nemohly být zmíněny všechny problémy související se životním prostředím. Vysvětlíte tedy ještě pojem „světelné znečištění/světelný smog“.
2. Jaké opatření chystá v této souvislosti francouzské ministerstvo ekologie, udržitelného rozvoje a energetiky?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

**výborně**

Datum: **15.5.2013**

Podpis:

*Kolářiková*